
UPGRADE

Upgrade-Leistungen
für Patientinnen und Patienten



Gerne beraten wir Sie vor Ort oder telefonisch unter der Nummer 
 058 144 63 07

Herzlich willkommen
Geschätzte Patientin, geschätzter Patient

Vielen Dank, dass Sie uns für Ihren Klinikaufenthalt gewählt haben.

Alle Patientinnen und Patienten der Spital Thurgau AG geniessen 
einen hohen Standard, sowohl in Bezug auf die medizinischen 
Leistungen als auch in Bezug auf den Service unserer Hotellerie. 

Mit unseren Upgrade-Angeboten möchten wir Ihnen – unabhän-
gig von Ihrer Versicherungsklasse – die Möglichkeit geben, den 
Standard für Ihren aktuellen Klinikaufenthalt Ihren Bedürfnissen 
entsprechend zu erhöhen.

Buchen Sie die gewünschten Leistungen ganz einfach mit der  
Anmeldung für Upgrade-Leistungen oder unter 
www.stgag-upgrade.ch



Upgrade-Leistungen Spital Thurgau 
Klinik St. Katharinental

Upgrade für allgemeinversicherte Patientinnen und Patienten

Einbettzimmer CHF 200 pro Nacht

Zweibettzimmer mit Übernachtung Begleitperson  
(inkl. Verpflegung)

CHF 300 pro Nacht

Upgrade «Halbprivat» bestehend aus:
Kaderarztbehandlung ohne Chefarzt
Zweibettzimmer (inkl. Serviceleistungen Hotellerie  
sowie medizinische Behandlung «Halbprivat»)

CHF 270 pro Nacht

Upgrade «Privat» bestehend aus:
Kaderarztbehandlung inklusive Chefarzt
Einbettzimmer (inkl. Serviceleistungen Hotellerie  
sowie medizinische Behandlung «Privat»)

CHF 370 pro Nacht

Upgrade für halbprivatversicherte Patientinnen und Patienten

Einbettzimmer CHF 200 pro Nacht

Zweibettzimmer mit Übernachtung Begleitperson  
(inkl. Serviceleistungen Hotellerie «Halbprivat»)

CHF 300 pro Nacht

Upgrade «Privat» bestehend aus:
Kaderarztbehandlung inklusive Chefarzt
Einbettzimmer (inkl. Serviceleistungen Hotellerie  
sowie medizinische Behandlung «Privat»)

CHF 250 pro Nacht

Upgrade für privatversicherte Patientinnen und Patienten

Übernachtung Begleitperson  
(inkl. Serviceleistungen Hotellerie «Privat»)

CHF 200 pro Nacht



Weitere Informationen zu unseren Upgrade-Leistungen  
finden Sie auf unserer Webseite  www.stgag-upgrade.ch
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Verfügbarkeit
Priorität bei der Zimmerzuteilung haben einerseits medizinische Indi
kationen und andererseits Patientinnen und Patienten mit Zusatz
versicherungen. Aus Kapazitätsgründen stehen allenfalls einzelne 
Upgrade-Leistungen nicht zur Verfügung. In der Regel gelten die 
Upgrades für die gesamte Aufenthaltsdauer. Ausnahmen bei feh-
lender Verfügbarkeit oder nötigem Zimmerwechsel während des 
Aufenthaltes bleiben vorbehalten.

Hinweise zu den Upgrade-Leistungen
Die Upgrade-Leistungen «Privat» sowie «Halbprivat» sind immer 
eine Kombination aus dem Zimmer-Upgrade inklusive der ent-
sprechenden Serviceleistungen und der Kaderarztbehandlung. 
Reine Zimmer-Upgrades umfassen nur das Einbettzimmer.

Auf Wunsch erstellen wir Ihnen gerne einen Kostenvoranschlag.

Abrechnung
Alle Upgrade-Leistungen, auch für Begleitpersonen, verbuchen wir 
auf Ihre Patientenrechnung und behalten uns eine Depotzahlung 
vor. Wir weisen Sie darauf hin, dass Upgrade-Leistungen in der Re-
gel nicht, respektive nur mit entsprechender Zusatzversicherung, 
vom Versicherer übernommen werden. Upgrades werden im Falle 
einer externen Verlegung beispielsweise in ein Akuthaus für maxi-
mal eine Nacht vorgehalten und verrechnet. Bei urlaubsbeding-
ter Abwesenheit wird das Upgrade durchgängig verrechnet. Dies 
betrifft reine Zimmer Upgrades sowie die Upgrades «Halbprivat» 
und «Privat».


